

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4 1 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Відділ освіти, молоді та спорту Дмитрівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області (далі – Замовник), код за ЄДРПОУ – 43085255

місцезнаходження: Площа Перемоги, будинок 12, село Дмитрівка, Кропивницький район, Кіровоградська область, 27422

категорія: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): **ДК 021:2015 - 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи (Морква свіжа, Капуста білокачанна, Банани, Апельсини, Яблука свіжі)**

Деталізований CPV код (у т.ч. для лотів) та його назва ДК 021:2015 - 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи

Ідентифікатор закупівлі: **UA-2023-08-21-003560-a**

Вид процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

Мета закупівлі: для харчування дітей в закладах загальної середньої та дошкільної освіти Відділу освіти, молоді та спорту Дмитрівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: За зовнішнім виглядом, запахом, смаком, кольором, консистенцією, продукти харчування повинні відповідати показникам якості, що висуваються до товару, що є предметом закупівлі. При цьому, якість продукції повинна відповідати діючим на момент проведення закупівель ДСТУ, ГОСТ, ТУ.У, ТУ або іншому діючому нормативному документу та відповідати наступній характеристиці:

Морква свіжа. Морква столова свіжа врожаю 2023 року, повинна бути вирощеною в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, свіжа, чиста, здорова, плотна, достатньої зрілості, типова для ботанічного сорту за формою і кольором, без ознак гнилі, без сторонніх запахів, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Не допускаються коренеплоди, що підморожені, і згнилі та сторонніми запахами. Пакування – сітка або гофроящик. Морква повинна відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі згідно Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів", ДСТУ 7035:2009 Морква свіжа. Технічні умови

Капуста білокачанна. Капуста білокачанна свіжа врожаю 2023 року. Товарний сорт - перший. Качани повинні бути свіжими, здоровими, цілими, щільними, не ушкодженими сільськогосподарськими шкідниками. Повинна мати нормальний запах, властивий даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і присмаку. Без загнилих, жовтих, зів'ялих та забруднених листків. Товар не повинен містити генетично модифікованих організмів (ГМО). Пакування – сітка або гофро-ящик. Капуста повинна відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі згідно Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів", ДСТУ 7037:2009 Капуста білоголова свіжа. Технічні умови.

Банани. Банани свіжі врожаю 2023 року повинні бути свіжими, без гнилі, без надривів шкіри, глибоких порізів, тріщин, що зачіпляють м'якоть. Вирощені в природних умовах, без перевищення в місту хімічних речовин. Пакування – картонна коробка. Банани повинні відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі згідно Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів", ТУ У, ДСТУ ISO 931:2019 Банани зелені. Настанови щодо зберігання та транспортування (ISO 931:1980, IDT), або іншим нормативно-правовим актам

Апельсини. Апельсини свіжі врожаю 2023 року, повинні бути чисті, не в'ялі, достатньо зрілі, без ознак гнилі, без механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Вирощені в природних умовах, без перевищення вмісту хімічних речовин. Пакування – картонна коробка. Апельсини повинні відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі згідно Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів", ДСТУ ЕЭК ООН FFV-14:2007 Фрукти цитрусові. Настанови щодо постачання і контролювання якості (ЕЭК ООН FFV-14:2004, IDT) ТУ У або іншим нормативно-правовим актам

Яблука свіжі. Яблука свіжі врожаю 2023 року повинні бути свіжі, не в'ялі, достатньої зрілості, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками, без пошкодження шкірки плоду. Колір відповідно до сорту, без плям. Відбірні плоди, типічні по формі і кольору для даного помологічного сорту. Розмір по найбільшому поперечному діаметрі в межах 60-65 мм. При поставці однієї партії яблука повинні бути одного помологічного сорту. Вирощені в природних умовах, без перевищення вмісту хімічних речовин. Пакування – картонна коробка. Яблука повинні відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі згідно Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів", ДСТУ 8133:2015 Яблука свіжі середніх та пізніх термінів достигання. Технічні умови

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення:

Розмір очікуваної вартості: 117 300,00 грн. з ПДВ.

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено до *Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020 № 275.*

Очікувана вартість ґрунтується на всіх фактичних складових ціни та включає в себе вартість ціни на товар, податки і збори, що сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших витрат та згідно з вимогами чинного законодавства щодо формування ціни на відповідний товар. Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації, до якої відноситься інформація про ціни товарів, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі на сайтах постачальників, в електронному каталозі, в електронній системі закупівель "ProZorro" щодо аналогічних закупівель, проводились ринкові консультації.

Розмір бюджетного призначення: 117 300,00 грн. з ПДВ на 2023 рік згідно до кошторисних призначень на 2023 рік та річним планом закупівель на 2023 рік.

Обсяг закупівлі визначається на підставі потреби замовника до кінця 2023 року.

Обґрунтування розміру витрат: відповідно до річного плану до закупівлі зазначено, що джерелом фінансування кошти місцевого та власного бюджету.

Уповноважена особа



Анастасія ІГРАНОВА